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Фото: приватне 

TЕМА: Тенденції розвитку сучасної української 

урбанонімії 
 

ДОПОВІДАЧКА: Любов Осташ, кандидат 

філологічних наук, доцент кафедри словʼянської 

філології імені професора Іларіона Свєнціцького 

Львівського національного університету імені Івана 

Франка / Ústav pro jazyk český Akademie věd České 

republiky 

МОДЕРАТОР: д-р Олеся Лазаренко (Європейський 

університет Віадріна у Франкфурті-на-Одері) 

МОВА ВИСТУПУ: українська 

ДАТА:   ВІВТОРОК, 25 КВІТНЯ 2023 року  

ЧАС:      18:00 – 19:30 (за Берліном)/ 19:00 – 20:30 (за 

Києвом)  

Захід відбуватиметься на платформі Zoom. Під час дискусії можна використовувати 

також опцію чату, або сформулювати запитання заздалегідь і надіслати за  електронною 

адресою: berlin@ukrainet.eu. Просимо взяти до уваги, що планується відеозапис доповіді, 

тому під час лекції рекомендуємо тримати мікрофони  і камери вимкненими. 

Реєстрація до 24 квітня 2023 року за адресою: berlin@ukrainet.eu 

 

Шановні пані та панове! 

Дорогі друзі! 

Німецько-українське академічне товариство і Посольство України у Федеративній 

Республіці Німеччина запрошують Вас у рамках Лекторію «Наука з перших уст» на 

доповідь «Тенденції розвитку сучасної української урбанонімії», яку виголосить пані 

Любов Осташ, кандидат філологічних наук, доцент кафедри словʼянської філології імені 

професора Іларіона Свєнціцького Львівського національного університету імені  Івана 

Франка. Зараз пані        Любов є запрошеним науковцем відділу ономастики Інституту чеської 

мови Академії наук Чеської Республіки.     Нагадаємо, що цього року Лекторій представляє 

українських науковців та науковиць, які нині через повномасштабну російську військову 

агресію перебувають за кордоном і продовжують працювати над своїми дослідженнями. 

 

Наукова біографія доповідачки: У 1999 році Любов Осташ закінчила з відзнакою 

філологічний факультет Львівського державного університету імені Івана Франка за 

спеціальністю «Чеська мова і література». У 1999–2002 рр. навчалася в аспірантурі, з 2001 р. до 

2010 р. – асистент кафедри слов’янської філології, з 2010 р. – доцент кафедри слов’янської 

філології імені професора Іларіона Свєнціцького Львівського національного університету імені 

Івана Франка. У 2005 році в Інституті української мови НАН України (м. Київ) захистила 

кандидатську дисертацію на тему «Слов’янські автохтонні власні особові імена в чеському 
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антропоніміконі». У 2012 році одержала вчене звання доцента кафедри слов’янської філології. 

Член Української ономастичної комісії. Член редакційної колегії наукового часопису “Acta 

onomastica” (Інститут чеської мови Академії наук Чеської Республіки, м. Прага, Чеська 

Республіка). Автор близько 130 наукових публікацій у вітчизняних та закордонних виданнях. 

Наукові інтереси – слов’янська ономастика, чеська антропоніміка, українська сучасна та 

історична антропоніміка, діалектологія, лексикографія. 

https://philology.lnu.edu.ua/employee/ostash-lyubov 

Резюме доповіді: У доповіді буде проаналізовано сучасні офіційні урбаноніми, які виникли 

у 2022 році (лютий-серпень) в Україні у результаті перейменування. Географія 

урбанонімного матеріалу охоплює м. Київ, обласні центри та їх територіальні громади 

(Львів, Рівне, Луцьк, Дніпро, Кропивницький, Хмельницький, Тернопіль, Вінниця, Івано-

Франківськ, Харків, Ужгород, Чернігів, Чернівці). Зʼясовано причини та мотиви процесу 

перейменування вулиць, визначено структурні типи власних назв, які найчастіше 

виникають у результаті перейменування. Опрацювання урбанонімного матеріалу, який 

зʼявився у публічному просторі на різних територіях України, виявив загальну тенденцію 

розвитку сучасної української урбанонімії – тотальну дерусифікацію, відмову від назв, які 

повʼязані з ідеологією, символікою, імперськими наративами країни-агресора. 

 

Організатори заходу: 

• Німецько-українське академічне товариство 

• Посольство України в ФРН 

Інформація про захід: 

Тема: Тенденції розвитку сучасної української урбанонімії 

Коли: 25 квітня 2023 року, 18:00 – 19:30 (за Берліном)/ 19:00 – 20:30 (за Києвом) 

Реєстрація до 24 квітня 2023 р.: berlin@ukrainet.eu 
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